

Ökoiskola beszámoló 2018/2019. iskolaév

2018. augusztus végén kezdtük a 2018/2019. iskolaév tevékenységeit. Az öko iskola működését segítő tanárok megbeszélést tartottak és megtervezték az éves feladatokat.

2018. szeptember 22-én Autómenetes világnap alkalmából Kiss Márta tanárnő vezetésével egy gyönyörű plakát készült.

2018. szeptember hónapban tervezett takarítási akciót tavaszra halasztottuk, mert szeretünk volna a TeSzedd mozgalomhoz csatlakozni, amely 2019. március 18-24. között volt meghirdetve.

2018. 09.24 – 28. A Világ Legnagyobb Tanórájához csatlakoztunk. Idén kiemelt témája az aktivitás, azaz annak feltárása, hogy mit tehetnek az iskolás gyerekek a Globális Célok elérése érdekében. Pedagógus kollégák szívesen és lelkesen vállalták a feladatot, hogy minél többen aktívan részt vegyünk a célok elérése érdekében. Az eseményt Vasiljev Márta kolléganő koordinálta.

2018. szeptember 03. és október 19 között Sandrik Ágnes kolléganő vezetésével csatlakoztunk a „Mozdulj a klímáért” akcióhéthez. Az egész iskola részt vett, mindenki a saját lehetőségei szerint. Diákok részt vettek az élő mandalában, zöld mérőföldeket gyűjtöttek, valamint az informatika órán kvíz feladatokat oldottak meg. Sokféle szép alkotás, termékép készült. A 6. b osztály munkája II. helyezést ért el.

2018. október 04-én az Állatok Világnapja alkalmából kisállat bemutatót tartottunk. Kutyusokat, hörcsögöket, nyuszikat vagy teknősöket lehet simogatni, nézegetni. Aszfalt rajzok is készültek a kedvenc állatokról az iskola első udvarán.

2018. október 16-án az egész iskola részt vett a papírgyűjtésben.

2018. október hónapban Sandrik Ágnes kolléganő három csapattal jelentkezett a Kis Fürkész természetismereti - természetvédelmi versenyre. Kitartó munkájukkal képviselték iskolánkat. Szoros küzdelem volt mind a három fordulóban. A Szőregi Vándorsólyom csapat 1 ponttal maradt le a harmadik legjobbtól. A gyerekek érdeklődve böngészték a kérdések megoldását.

2018. november 16-án Sandrik Ágnes kolléganő az őszi „Gyere velem vándortúrát” vezette. Sok kisdíák csatlakozott a gyalogtúrához, amely alatt Szőreg nevezetességeit kutatták fel. Kísérő pedagógusok voltak: Konkolyné Bárkányi Ibolya, Kálmánné Fodor Zsuzsanna, Bányainé Seprenyi Gabriella és Varró Anna.

2018. november hónapban a Kis Fürkészek böngészték és kutattak az 1. forduló kérdéseinek válaszai után, Konkolyné Bárkányi Ibolya és Sandrik Ágnes segítségével. Az alsósok négy, a felsősök egy csapattal indultak.

2018. november 23-án Konkolyné Bárkányi Ibolya „Játékos Vetélkedő a Dél-alföldi Régió ökoiskoláinak” versenyre, az Algyői Általános Iskolába kísérte a csapatot. Negyedik helyezést értek el, valamint a különdíjban részesültek.

2018. november hónapban a „Karácsonyi Mosolymanó Akcióhoz” csatlakoztunk. Több mint száz doboz ajándékot sikerült összegyűjteni Kálmánné Fodor Zsuzsanna kolléganő szervezésében.

2018. december 10-én a 70 éves Emberi Jogok Egyetemes Nyilatkozat évforduló alkalmából Kiss Márta kolléganő az ötödik osztállyal az osztályfőnöki órán beszélgetett, majd a rajzóra keretében plakátot készítettek. Ezt követően, Konkolyné Bárkányi Ibolya és Kis Márta kolléganők három 7. b osztályos diákkal az aulában egy iskolagyűlésen az Emberi Jogok Nyilatkozatát és annak fontosságát ismertette.

2018. december 16-án, a „Kis fürkészek” Konkolyné Bárkányi Ibolya tanárnő kíséretében a SZTE Élettani, Szervezettani és Idegtudományi Tanszék szövettani laboratóriumbába tettek látogatást. Tele élménnyel és újabb tapasztalatokkal érkeztek haza.

2018. december hónapban az alsós kollégák Csoki gyűjtési akciójához Kiss Márta kolléganő az 5. b osztállyal csatlakozott.

2018. december hónapban Kiss Márta kolléganő vezetésével az 5. osztályos diákok madarainkról ismeretterjesztő kiállítás készítettek, amelyet január hónapban a 6. osztályos diákok munkái a hazai emléősökről követte.

Az öko szakkörös diákok a madarak téli védelméről ismeretterjesztő plakátot készítettek.

2018. decemberben és 2018. január hónapban az öko szakkörösök a madarak téli védelméről tanultak, madáretetők kerültek kihelyezésre, a madarak téli etetése folyamatos.

2019. január első felében sikeresen regisztráltuk az iskolánkat a következő akcióhétre, amely március hónapban kerül megrendezésre, a Fenntarthatósági témahétre. Az akcióhétre hangolódva, Kálmánné Fodor Zsuzsanna koordinálásával, több csoporttal beneveztünk a Zöld Okos Kupa online versenyre és a 7. osztály csapata középdöntőbe jutott.

2019. január és február hónapban téli madarainkat gondoztuk.

2019. március 23-27. Fenntarthatósági Témahéthez csatlakozó általános iskolaként, a kerettantervre épített témákat az előre kidolgozott tematikus óratervek segítségével dolgoztuk fel. A témahét aktív részvevői voltak a diákok és szülők egyaránt.

2019. március 18-án Az Iskolakertekért Alapítvány és az Agrár Minisztérium által hirdetett nyertes pályazatként „Iskolakert” kialakítására került sor. Szülők segítségével az iskola dolgozói 90 rózsát ültettek és három ágyásást alakítottak ki. A pályázat lebonyolítása Konkolyné Bárkányi Ibolya igazgató helyettes irányításával történik.

2019. március 19-én fűszerkert, gyógynövénykert és konyhakert kialakítására került sor a technika órán 5-7. évfolyamos fiúk Blidár Tamás és a technika szakos kollégák segítségével, Konkolyné Bárkányi Ibolya kolléganő irányításával.

2019. március 18-24 Kálmánné Fodor Zsuzsanna kolléganő szervezésében a TeSzedd mozgalomhoz az egész iskola csatlakozott.

2019. március 20-án Térségi Természetismereti vetélkedő Kálmánné Fodor Zsuzsanna kolléganő szervezésében zajlott.

2019. március 22-én Víz Világnapja alkalmából Dér Zoltán kolléga diákjainkat Városi versenyre kísért. Felkészítő tanár Kiss Márta Rózsa volt.

2019. március hónapban Kiss Márta kolléganő az 5. évfolyammal gyógynövénykiállítást rendezett az aulában.

2019. március 21-én papírgyűjtés, elemgyűjtés, flakongyűjtés, elektronikus eszközök, valamint használható és jó állapotú ruha gyűjtése zajlott az iskolánkban.

2019. április 22-én a Föld Világnapja alkalmából, az Öko szakkörös diákok figyelemfelkeltő, ismertető plakátot készítettek

2019. április 24-én az 5. b osztály Kiss Márta Rózsa osztályfőnökkel füles bagoly fiókat mentettek és a Vadasparkba vitték.

2019. május - A Somosi Környezetnevelési Központ és a Környezet- és Természetvédelmi Oktatóközpontok Országos Szövetsége 2018. októberben „Kis Fürkész” címen Természetvédelmi Versenyt hirdetett alsó tagozatos 4 fős csapatok részére, valamint „Ifjú Fürkész” versenyt 5-6. évfolyamos diákoknak. Mindkét korosztályból neveztek iskolánk tanulói. Iskolánk mindkét csapata bejutott az országos döntőbe, melyet 2019. 05. 24-25-én, Somoskőújfalun rendeztek. Az alsóból a „Szőregi Természet Fürkészek” csapat tagjai: Dormány Flóra Katalin, Kőmíves Eszter Anna, Varga Tamás 3. a, Kurai Ábel 4. a, osztályos tanuló az országos döntőben harmadik helyezést értek el.

A felsőből az „Állati Vad Fürkészek” csapata: Dormány Sára Zsuzsanna, Kőmíves Kende Benedek, Pópity Vladimír 5. b, Rác-Komlósi Glória Lotti 6. a, osztályos tanuló. Felkészítő pedagógus Konkolyné Bárkányi Ibolya volt.

2019. május hónapban a „Madarak és Fák Napja” alkalmával, az év madaráról és fájáról beszélgettünk az öko szakkör órákon, valamint egy plakátot készítettek.

2019. május hónapban Kiss Márta kolléganő vezetésével a természetismeret órákon „Naprendszer bolygói” témakörben projektfeladatokat készítettek, amelyeket az aulában állítottak ki.

2019. május 16-án Iskolakert szakmai napon Konkolyné Bárkányi Ibolya és Vasiljev Márta vettek részt Csongrádon.

2019. június 05-én „Zöld túra Szerbiába” tanulmányi kirándulás szerb nyelvet tanulók csoportja részére. Kísérő pedagógusok: Gyukin Dájána és Vasiljev Márta voltak.

2019. június 25-én Konkolyné Bárkányi Ibolya Iskolakert záró konferencián fog részt venni Budapesten.

Célunk, hogy az Ökocapat közös tevékenysége minden évfolyamot megmozgasson, a diákok ismerjék meg legszűkebb környezetüket, becsüljék meg, óvják és szeressék!

Beszámolót készítette: Vasiljev Márta és az Öko csoport

Szeged, 2019. június 14.